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ESTADO DE SERGIPE

Prêfêiturâ rrtunlcip.l de ltabalana

ATA DA SESSÃO PÚBLICA PARA RECE O DE GARANTIA E ABERTURÂDOS

TOMADA DE PREÇOS N'003/2022.

Às l2:00h (doze) horas do dia 24 (vinte e quatro) de março de 2022, na sala de reuniões, situada na Rua

Francisco Santos, 160, 2o andar, Itabaiana/SE, reuniram-se a CPL, nomeados pela Poúaria no 026, de

04 de janeiro de 2022, para recepção de garantia e abertura dos envelopes contendo as propostas,

objetivando a contratação de empresa especializada em obras e serviços de engeúaria para

pavimentação asfáltica de Ruas no Povoado São José, neste município, atendendo o Contrato de

Repasse n"1.077.143-09 - 913577120211MDR. No horário marcado, ao iniciar a sessão, constatou-

se a presença apenas da Empresa AGC CONSTRUÇÕES E EMPRENDIMENTOS LTDA,

representada pelo Sr. Madson Oliveira Fernandes, embora todos estivessem cientes conforme aviso de

sessão encaminhado por e-mail e publicado no diário oficial e site do município no dia 22 de março de

2022. Na sequência, a Presidente da Comissão solicitou do representante da referida Empresa a garantia

de panicipagão, que foi rubricada pela comissão e licitante presente. Após rubrica a comissão fez a

consulta e tlcou constatada a autenticidade da mesma. Diante do exposto, a comissão declara a

Habilitação da Empresa AGC CONSTRUÇÔES E EMPRENDIMENTOS LTDA. Cumpre informar que

restâram HABILITADAS no certame as Empresas: CAMEL EMPREENDIMENTOS E

CONSTRUÇÔES LTDA C AGC CONSTRUÇÔES E EMPRENDIMENTOS LTDA. AtO CONtíNUO

foram abertos os envelopes contendo as propostas das Empresas HABILITADAS, que foram rubricadas

pela comissão e licitante presente, tendo as Empresas participantes apresentado os seguintes valores,

conforme planilha abaixo:

Empresa Valor Apresentado
Camel Empreendimentos e Construções Ltda R$ 1.708.990,43
AGC Construções E Empreendimentos Ltda R$ 1.857.422,20

Após análise e rubrica, o representante da Empresa AGC Construgões e Empreendimentos Ltda

solicitou que fosse encaminhado para o e-mail orcarnento@aqcltda.corn.br o arquivo contendo a

proposta da Empresa Camel Empreendimentos e Construções Ltda, que será encaminhado a posteriori.

Cumpre ressaltar, que nos documentos de proposüa apresentado pela Empresa AGC Construções e

Empreendimentos Ltda constam 47 folhas, conforme numeração do próprio licitante e Camel

Empreendimentos e Construções Ltda, constam 62 folhas, que foram numeradas pela comissão.

Por fim, a presidente da comissão suspendeu a sessão, para, em seguida, encaminhar as propostas para o

Setor de Engenharia com o fim de análise das mesmas, por parte do referido Setor. Fica desde já
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Danie leS va elles

Presidente da CPL

Empresa Presente:
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designado o dia 29 de março de 2022 às llh (onze horas), sessão para divulgação do resultado da

análise, no mesmo local.

Nada mais havendo a ser dito, lavrou-se a presente ata que, depois de lida e achada, conforme vai,

devidamente assinada por todos.

Jeane tma
Membro
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